

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Ανέσπασε
τον πεθαμένο...



Ο ΠΑΟΚ ανέσπασε τον πεθαμένο Παναθηναϊκό, τι να λέμε... Όχι πως ο ΠΑΟΚ ήταν κανένας κινητικός... Ζωντανός, αλλά ήταν καλύτερος, ήταν 10 βαθμούς μπροστά πριν το ματς, τι να λέμε; Αν θέλει ο ΠΑΟΚ να κάνει κάτι καλύτερο φέτος, έπρεπε να τον κερδίσει, γιατί έρχεται και ο Ολυμπιακός μετά. Αντί να γίνει αυτό, έγιναν ακριβώς τα αντίθετα! Ο Παναθηναϊκός τον νίκησε κατά κράτος και μάλιστα αδικήθηκε από το αποτέλεσμα, θα μπορούσε μεγαλύτερη νίκη...

Εγώ πάντως θα μείνω στις δηλώσεις του Δώνη που νομίζω ότι προκαλούν... Δεν αναλαμβάνει ποτέ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ, πότε του φταίει το ρόστερ, η διοίκηση, το γήπεδο, όλα εκτός από τον ίδιο...

Σε όλες τις ομάδες που δούλεψε τα ίδια έκανε. Αυτός όμως είναι υπεύθυνος και υπόλογος για ότι συμβαίνει, Ξεκάθαρα! Θεωρώ αδιανόητο να λέει ότι θέλει παίκτες, μεταγραφές και τα ρέστα. Αυτός επέλεξε τους παίκτες και αυτός δούλεψε μαζί τους, αλλά αυτός επιμένει σε ρόμβους, τετράγωνα και ορθογώνια και να παριστάνει τον... Φέργκιουσον της Θεσσαλονίκης! Δεν μπορεί να λέει πως Ξέφυγε το ματς και ο ρυθμός και τέτοια πράγματα...

Δηλαδή ο ΠΑΟΚ μπορεί να παίξει μόνο σε πρωτάθλημα βετεράνων; Αυτός δεν φταίει σε τίποτα; Το μόνο που κάνει είναι να υποτιμά το υλικό της ομάδας και να μετατοπίζει τις ευθύνες του...

Α-Λιγκ 8η Αγωνιστική...

Σίδνεϊ FC... Επιστροφή Κουλίνα, στην ενδεκάδα ο Αντώνης

Η τελευταία θέση του πίνακα της βαθμολογίας σίγουρα δεν αρμόζει σε μια ομάδα όπως η Σίδνεϊ FC, με ποδοσφαιριστές στο δυναμικό της όπως ο Ντελ Πιέρο, ο Μπρετ Εμερτον, ο Τζέισον Κουλίνα, ο Τέρι Αντώνης, ο Πολ Ριντ.

Η τελευταία θέση στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ με την συμπλήρωση της 7ης αγωνιστικής είναι μια θέση που σίγουρα ζεματάει τους παράγοντες του συλλόγου που έχουν δαπανήσει εκατομμύρια δολάρια που όπως φαίνεται δεν έχουν πιάσει τόπο. Και ενώ συνεχίζεται η αναζήτηση νέου τεχνικού στον πάγκο του Σίδνεϊ FC μετά την παραίτηση του

Ιαν Κρουκ, ο υπρεσιακός τεχνικός Στιβ Κόρικα και ο συνεργάτης του Ζέλικο Κάλιτς, θα προσπαθήσουν μετά από τρεις συνεχόμενες ήττες να επαναφέρουν την ομάδα στα θετικά αποτελέσματα. Στην προσπάθεια τους αυτή φέρνουν στην ενδεκάδα τον διεθνή με τους Γιανγκ Σοκερούς, Τέρι Αντώνη, ενώ συμπεριέλαβαν στην αποστολή για τον αποψινό αγώνα με αντίπαλο την Αντελάιντ Σίτι, τον Τζέισον Κουλίνα που επιστρέφει στους αγωνιστικούς χώρους μετά από δύο σχεδόν χρόνια απουσίας λόγω τραυματισμού...

Δεν έχει επιστρέψει άλλος στην ενεργό δράση... Ρωτήσαμε και μάθαμε σχετικά με τον τραυματισμό του Τζέισον Κουλίνα, που όπως προαναφέραμε τον κράτησε εκτός δράσης για δύο περίπου χρόνια.

«Η περίπτωση του πρώην ποδοσφαιριστή του Αγιαξ είναι μια από τις σοβαρότερες περιπτώσεις τραυματισμού στο ποδόσφαιρο. Κανένας άλλος δεν έχει επιστρέψει στην ενεργό δράση με πρόβλημα όπως αυτό του Τζέισον Κουλίνα» μας είπε γνωστός φυσιοθεραπευτής με θητεία στις εθνικές ποδοσφαιρικές ομάδες της Αυστραλίας. Η περίπτωση του Τζέισον και η επιστροφή του στους αγωνιστικούς χώρους είναι η πρώτη περίπτωση που γνωρίζω. Ελπίζω να έχει πλήρως αποθεραπευτεί και να μην παρουσιάσουν επιπλοκές»

Προσπαθώντας να μας δώσει να καταλάβουμε την σοβαρότητα του τραυματισμού του Κουλίνα στα γόνατα, μας έκανε να ανατριχιάσουμε εξηγώντας ότι... «Έπρεπε να του σπάσουν στο χειρουργείο και τα δύο γόνατα και να τα επαναφέρουν στη

σωστή τους θέση. Αν δεν γινόταν αυτό, ο ποδοσφαιριστής θα δυσκολευόταν ακόμη και να περπατήσει»...

Με απουσίες η Βίκτορι.. Δύσκολη αυτή η αγωνιστική για την «ομάδα έκπληξη» Γουέστερν Σίδνεϊ, που φιλοξενεί στο Parramatta Stadium την Βίκτορι. Η ομάδα του Αγγελου Πο-

στεκόγλου που αρχίζει και αφομοιώνει το αγωνιστικό σύστημα που θέλει να εφαρμόσει στην Βίκτορι, θα παραταχτεί αύριο με κάποιες απουσίες λόγω τιμωριών και τραυματισμών όμως αυτό δεν πιστεύουμε ότι θα επηρεάσει και τόσο το σύνολο, που κάθε εβδομάδα «δέχνει» περισσότερο.

Στα άλλα παιχνίδια της 8ης αγωνιστικής... Οι Μάρινερς που υποδέχονται του περσινούς πρωταθλητή του Μπρίσμπαρ στο Bluetongue Stadium, σε έναν αγώνα που πιστεύουμε «θα τα έχει όλα». Ελπίζουμε το δυνατό παιχνίδι και των δύο αντιπάλων να μην υπερβεί τα επιτρεπτά όρια. Η Χάρτ που αντιμετωπίζει τους Τζέτς στο AAMI Park, βρίσκεται σε ανοδική πορεία και μπορεί να επιστρέψει στις νίκες. Αυτό δεν ισχύει για την Γκλόρι που συναντά τους Φοίνικες στο nib Stadium. Η ομάδα της Νέας Ζηλανδίας την χρονιά αυτή έχει αποδείξει ότι

δεν χαρίζει βαθμούς και δεν χαρίζεται σε κανέναν.

Α-Λιγκ... Η 8η Αγωνιστική Παρασκευή 23 Νοεμβρίου

Σίδνεϊ FC – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Allianz Stadium 7:30

Σάββατο 24 Νοεμβρίου

Μέλμπορν Χάρτ – Νιούκαστλ Τζέτς, Jets AAMI Park 17:30
Γουέστερν Σίδνεϊ – Μέλμπορν Βίκτορι, Parramatta Stadium 19:45 PM

Πέρθ Γκλόρι – Ουέλινγκτον Φοίνιξ, nib Stadium 21:45 PM

Κυριακή 25 Νοεμβρίου

Σέντραλ Κουστ – Μπρίσμπαρ Ρόαρ, Bluetongue Stadium 17:00 PM

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Αντελάιντ	7	5	1	1	6	16
2	Σέντραλ Κουστ	7	4	2	1	7	14
3	Νιούκαστλ	7	4	0	3	-2	12
4	Πέρθ	7	3	1	3	1	10
5	Γουέστερν Σίδνεϊ	7	3	1	3	0	10
6	Βίκτορι	7	3	1	3	-4	10
7	Ουέλινγκτον	7	2	2	3	1	8
8	Μπρίσμπαρ	7	2	1	4	1	7
9	Χάρτ	7	2	1	4	-1	7
10	Σίδνεϊ	7	2	0	5	-9	6

Τζέισον Κουλίνα.. Μετά από δύο χρόνια απραξίας, επιστρέφει στην ενεργό δράση απόψε στο Allianz Stadium

